

为有力开展青海玉树严重地震抗震救灾斗争

胡锦涛提前回国 温家宝抵达灾区

综合新华社电 由于我国青海省玉树藏族自治州玉树县发生严重地震灾害,造成重大人员伤亡,国家主席胡锦涛在出席核安全峰会和“金砖四国”领导人第二次会晤并对巴西进行访问后,推迟对委内瑞拉和智利访问,将提前回国。国务院总理温家宝推迟原定于4月22日至25日对文莱、印尼和缅甸的正式访问。

当地时间14日深夜和15日凌晨,胡锦涛分别同智利总统皮涅拉和委内瑞拉总统查韦斯通电话,向他们通报了中国青海玉树地震灾情。胡锦涛表示:目

前,中国政府正在紧急组织抗震救灾斗争。在这一困难时刻,我需要尽快赶回国内,同我国人民在一起,投入抗震救灾工作。为此,不得不调整这次出访日程,推迟对上述两国的访问。

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝15日18时许乘专机抵达青海玉树巴塘机场。随即乘车前往地震灾区,察看灾情,看望慰问灾区群众,指导抗震救灾工作。先期抵达地震灾区的中共中央政治局委员、国务院副总理、国务院抗震救灾总指挥部总指挥回良玉前往机场迎接。



温家宝在青海省玉树县结古镇看望慰问灾区群众

新华社发

»灾情通报

死亡: **760**人

失踪: **243**人

受伤: **11477**人

民房倒塌: **15000**户

需转移安置灾民: **10**万人

(截至15日16时30分)

江苏省委省政府向灾区发出慰问电并捐款1000万元

快报讯 青海玉树发生7.1级地震的消息,深深牵动着7700万江苏人民的心。地震发生后,省委、省政府高度重视,梁保华书记、罗志军省长就支援灾区抗震救灾工作提出了具体要求。4月15日上午,省委、省政府向青海省委、省政府发去了慰问电,向灾区人民表示深切慰问,向参加抗震救灾的干部群众和人民解放军、武警官兵表示崇高敬意。为表达江苏人民对灾区人民的心意,省委、省政府还决定向灾区捐款1000万元。

灾情就是命令,时间就是生命。我省各地各部门紧急启动了各种救援行动。省地震局于4月14日派出的4名地震专家目前已抵达灾区投入救灾工作,并做好增派人员的准备。省卫生厅根据卫生部安排,已完成2支共52人的医疗救治专家组组建工作,待命支援。省消防总队制定了“青海玉树县4.14地震江苏消防总队应急准备方案”,对力量准备、装备器材、工作分工等方面都作了细化安排。省民政厅根据国家抗震救灾总指挥部群

众生活组办公室要求,紧急组织了30吨即食食品,正抓紧调运。省工商、电力等部门和单位也都已行动起来,做好支援救灾准备工作。

全省社会各界纷纷慷慨解囊,踊跃向灾区捐款捐物。省红十字会、省慈善总会发出向青海玉树地震灾区奉献爱心的紧急呼吁,并公布了捐赠热线。目前,省红十字会向地震灾区紧急调拨10万元救灾资金、200顶帐篷。省内各企业积极支援地震灾区开展救援工作,江苏黄埔投资

有限公司派出的37名专业救援人员于15日上午8时抵达灾区投入到灾区救援工作,已救出被埋人员11人;同时紧急采购救援设备21台、发电机50台和价值300万元的药品等救灾用品。中脉科技公司、南京泰誓集团分别捐赠价值531万元和320万元的药品、棉衣等救灾物资。江苏广大干部群众纷纷表示,“一方有难、八方支援”,要与灾区的兄弟姐妹们心相通、情相连,全力支持灾区抗震救灾。

(苏振新)

中国感谢国际救援

在15日国务院新闻办举行的新闻发布会上,民政部救灾司司长邹铭表示,对提出来要到灾区协助抗震救灾工作的一些国际救援组织,我们表示衷心感谢。从地震灾区目前情况看,有两点因素需要考虑。一是这次地震的范围和重灾区的空间都很集中,空间比较有限,目前已经有公安、消防、武装警察部队、解放军、安全生产监督部门的救援队伍、地震系统的救援队以及各种医疗救援队等近万人展开相关救援,救援的力量应该能够基本覆盖。二是考虑灾区路途遥远,交通能力有限,救援队辗转到达那个地方再开展工作,恐怕难以发挥应有的作用。

新华社



掌核心者掌未来 握品质者握天下

格力空调——掌握核心科技 缔造卓越品质 成为世界名牌

格力对品质的苛求,始于业内独一无二的筛选工厂,每个零部件都经过精挑细选的格力空调,在全球受到一亿多用户的信赖!

格力空调掌握核心科技,近2000项技术专利,多次填补行业国际空白,引领低碳潮流,以最强的产品阵容为中国空调产业赢得了国际声誉!

惊爆酬宾

4月17-18日 全省“格力空调节”火热进行中,销售现场惊喜重重!格力专卖店,就在您身边!

友情提醒

买空调,品质是关键,理性比较更省心!

特别报道

“寻找15年老朋友”活动找到了23516位15年以上的格力老用户,其中更有使用了19年之久的格力空调,依旧高效强劲性能稳定!

服务热线
400-8806-315

专业品质 专家服务